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Umfrage: Mehrheit der Deutschen für bessere Eingliederung von Behinderten

Berlin, 05.04.2014, 07:59 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Deutschen (93 Prozent) wünscht sich laut einer Umfrage für Behinderte uneingeschränkte Mobilität,
gleiche Chancen auf dem Arbeitsmarkt und das gemeinsame Lernen von Kindern mit und ohne Behinderung. Wie das
Nachrichtenmagazin "Focus" unter Berufung auf eine Befragung der "Aktion Mensch" berichtet, wollen damit sechs Prozent mehr eine
bessere Integration Behinderter in der Gesellschaft als noch 2012. Bisher haben nur 14 Prozent der Nicht-Behinderten Kontakt mit
Menschen mit Handicap, meist im Verwandten- oder Bekanntenkreis. 

Das Meinungsforschungsinstitut YouGov befragte für die "Aktion Mensch" im März 2100 repräsentativ ausgewählte Erwachsene.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32658/umfrage-mehrheit-der-deutschen-fuer-bessere-eingliederung-von-behinderten.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-32658/umfrage-mehrheit-der-deutschen-fuer-bessere-eingliederung-von-behinderten.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

